2017 aSlysiw )l )94l

oVlg 5Ll sgle o — du il polsl dusil

(bai 7) clousdl

wilo Jglzxo b 83cls Lo Vgxdll 1 JoUl izl
-1
Cclall go Eligilig | yoas Jelai) diniall doleoall -1.1
C;Hs — COOH(oq) + H,0y 2 CyH5—C00 ) + H30%

- delatll padil) ool Jgazd! 2.1

Jelaidl dslseo C,Hs; —COOH(,qy + H0q 2 CyHs—CO0,, +H30%,,
dc goxall Al o aill (mol) o 55ldl LS
dujadl A 0 Ca.Vy by6 0 0 0
Jo=l JU= x CaVa—x JELY x x
oiledl dls Xsq Ca-Va—Xgq 8y09) Xéq Xeéq

t bV o8l Xpgy datd Ay -3.1

Xmax = Ca Vi o6l CaVig = Xmae = 01 iS5 yoresd! g axall Jelatoll
Xmax = 2,0.1073 x 1,0 = 2,0.1072 mol e
L oileill s sic paail Xeg doud o Gaxill 4.1

s awogll Joazdl cus

— _ + _ xéq
[C;Hs — COO0™J¢q = [H307]eq = A
A

0 = [C,Hs — CO0™ Jaq-Acyns_coo- + [H30 " sq- Anyo+ = [H30Jeq- (Acyns_coo~ + Auso+)

gV,

_ Y L/
M+ A,

-
621107 x 1,0.1073(S.m L. m?)
*é4 = (35,0.103 + 3,58.10-3) (5. m2. mol-1)

Xsq = 1,6.107* mol

o .(Al"‘lz):xéq:

=1,607.10"* mol




s ool pasidl dpun T deud Ll -5

_ %éq
xmax
LED
L6107 0,08<1 8%
= = ey =
t=20103 t=en
s Aol Aol Ky doud o Gaxill -6.1
: L;\_O.xole J_g_\z.” >
Cy.Vy — x4
[C,HsCOOH] sy = A4 Teq
Vy
— _ + _ xéq
[CZHS —C00 ]éq - [H30 ]éq - V_A
Xéq 2
o g LGt = 000 iy [H20")sg _ 7D %
nea A [C,HsCOOH]¢q Ca-Va—Xeq  (CaVa—xeq)-Va
V4
LEU
K, = (1,61079" =1,391.107°
47 (201073 %x1,0-1,610"4) x 1,0
K, ~1,39.107°
-2

‘(,éq
T, —

!/
ve max

!

X 4
[H30*)eq = = = x'eq = [H30"]

sV =107y

! 1
X' max = Ca.V

1 107PHy  107PH . 7 }
= CA.V - C;l N Yat] sy

" 107%3
T =
2.1074

=025 =1 =25% LED

T>T g C4>Chiol bl




cloll go alclat) ilgll paatll dnuwi glanl ol 6381 cligtopll paa> Jolo carass ol gt
aslbll Juaxig saecll: 2 cj=ll

- asal Al aic alioss)l dcganall @ Jelatll z)l dous sl -1

cadWl Jelad!l dsles s

+ 2
24070y T+ Zngy —-(i,_;—’);x 2495y + Zn (‘;q)

[Zn**]; . C,
[Ag*]; C?

l
0, = 2,0.1072
LT (2,0.1071)2

S 3ganll Jleidl e dslieus]] de gazall jodoi o zlidiwl -2

Qr,i =

=05 LD

Qr; <K =105 : ol s\
Jelatll dslea) (rolall oxiall ) (1) ixioll o dcgazall bt wplald] il )lso i aitiw

Xmar = 5.1073 Mol g (s V| saail ol Llade sgndll cbygSUl dous Qpuay dous -3

L aogll Jgaxl
Jelatll @ls e oolo 4as
2800y + Ine) == 249 + In'(y alaziol
PRI VY (mol) w 5slall ol
agadl x=0 C1.Vy 8)69 5)69 C,.V, ne )=0
aslgdl | Xmax C1.V1— Xmax 8y 8y0 0 C2.Vy — Ximax n(e”) = 2Xpax

n(e_) = 2Xmax - U_Q_.\Ds_” Jg.&z“ >
OQmax = 2Xmax-F di Qmax = n(e_)-F s lgad jest-2)
LEO

Qmax = 2 X 5.1073 X 21209,65.10* = Qqx = 965 C




(aniy 13) <l juall

02 W sl yasll: (i 2,5) 1 el
1 aumadl 2lyisM §slgell Coy=ll -1

Tuo 233U — JHe + %33Th - dsleall o9 Wilaly 233U 8lgil cuiaty cuiaiy
los 280Th — e + B1Pa : dolsall sog Wilaly 234Th 8leill cuaw cuiaw o
238Th — _Je + 231Pa D dousuall dbleall
15 B~ il uo B3U — $He + 234Th : dsleoll 3oy cuiadl | ¢
& jlyb o il L uall Olg=
15 B* bbb go B4Th — e + BtPa: dbsleall gog cuiatll | >
" ibb pe cuaill L auall Olg=dl

1 235U 8lgill oo 16Mhnil 4P 8loill (JI 585 il liaill dludu dawl doleall jazxl -2
2350 — 4Pb + 6 _%e + 8 3He

1 Z g A ieus Sl 1.2

- blasull Lgils s

A R e R
-2.2
=3 1 Ny(0) dous -1.2.2
R ails JSwdl il Ny (0) = 5.1012
Nu(0)=5.1o12
A -2 238 oguilyol ty/, days -2.2.2
2,5.1101 N Ny(ty)2) = NU—@ = 2,5.10" : Jul=ill
1.10%2 e .

0 = o s (JSad! Jail) 2,5.1012 Jguosl Jiey £y

225400 ti1/, = 4,5.10° ans

4510° 12 =%




1 g ooy il pesll dags -3.2.2

Ny (0) = Ny(tr) + Npp (tr)
Ny(tr) = Ny(0) = Npp (tr)
Ny(t;) = 5.10'2 — 2,5.10'? = 2,5.10"?
s (ISl yail) 2,5.10%2 Jguasl Jiey gayll yac

NU(tT) == NU(tl/Z) == 2,5.1012 - tT - tl/Z - 4',5109 ans

ilgio RLC 813 (b 8yl OUiuidll - RL ciaall il : (baii 5) 2 ool

RL _hall (Ol JoVl cj=l

w2 Ly zluaedl et g Ly zloanll ey« K Ll gbls le sic 8o

Z1R
i T e
I) sclo)l (b Ly zluaall 15l 13 Ll dolsl (o 15 demig)l o Julsill
L @., i Ly 2luosll e
s adslatl @sleell o Gl -2.1
]ds...‘..ll X D) ) @Q.?.LJ

u, +ug =E  Olypgdl dvlsl oeils s

di
L—+r.i+Ri=FE

dt
di
L.%+l.(R+r)=E
D ST ddsladl dsleoll
di R+r E
E"‘ I .lzz (1)

T g A il o JS sy -2.2
by GlarpVl i(t) = A.(1—e77) =A—Ae™r :gn auloladl dblaall J>

di A _t
—=-.e 1

at T

(1) alolad! @sleoll b Logs




L0850 ol Lz tdas culS bo wasS @sleall i gani S

Sl AR _E_ g LR _
.glA.L L—OST . =0
1_R+T' "[:RL
T L = Er
AR+71r)=E A=
( ) R+r
-3.2

3 Uil o uyp(t) gl Bolgs (2) wxiedl ol G -1.3.2
23 JSdl o (1) el 30lgs 980 Ugy = E = Cte > uyy, - Ly

 (2) el ddslgy uyp(t) = ug(t) = R.i(t) pusiell ygdl u> o

" UaBmax 9 E o JsJ Uub.m.” uusu“ -2.3.2
U max = 4V D diey (2) ixiedl wyléo

i =1y = Cte ,95u Sl ool o

UABmax .
Iy = % Uog UABmax — R.I, 9
. . di
sadsladl dileadl o o — =0 ol LS
$0a(V); (V) — - -- Tmeled uoem g = Yo
- dl R+r E u
I === R+ _f
u..=6 dt L L R
AM™ purd
P R.E R.E
T R+r= =r = —R
uAB,max:‘4 'l = 12 ) UAB max UAB max n
3 » a8 Ml aiitud
' E
-;[ r=R -1
1 U4Bmax
Yo 6
o3 - r=8x(2-1)=40 e
T 3 Js&)

7 J oluall pusill -4.3.2

T=5ms




sdswiigl L yauyzdl Jolso oo il -5.3.2

_ L
"TRyr
L=t (R+r1)

L=5x103x(8+4)=610"2H

L =60mH

LD

..-.." | Le-,rjl M‘ Lu:\ljl - "..ll k).L&j L"’\Q s

adlgio RLC 8ly> o 8,5l Olividl : 2 ¢yl

L ooVl Juogall doglio pub o dass JS) §olgall (ixiell p5) -1

R = 123Q R =20Q R =10Q dogliall doyd
(2) 3) (D wixiall a8
Ln-_-("’) -C(‘)
3 T3 tu V) 6’\ |1 s
\ [2 3
m,) (( ;)
3 el 2 y ¥ \ / F ]
\/ t(ms)
— >
0o 2 [=bmb
(1) ixdedl yuisi -2
T ol ads uwi -1.2
T =6ms
: C doud o Gaxill -2.2
Ty = 2nVL.C =11/ YV VI,
T¢ = 4n%L.C
T§
€= 42

T = TO =6ms: uol2J| _)9.\J| L_SSLU.U _)9.\.” auw _)l.u_CLJ

T2
C =
42




(6.1073)?
T 4X10x60x1073

=1510"°F LD

C =15 uF

o g @8y=) asliolly @Sy ol dwlyul : (@bii 5,5) 3 o yedl
Jilo Soiue e o puuz &)> duwlys -1

dlogo GBIV oyiai -1.1

‘a0 g AV G i ap gyl e pei il gl Gl 111

{(5) puuszll} : &gy s0ll dcgazall

R Sl soimall il g P awuzdl 0jg 1 gall 3)>
Wle opini o)V buiyell (0,7,7) alzoll
3 Foe =i o) Golll geilall gl

ﬁ‘l‘ﬁ:maa

[ R

1 0x jo=all e blaw)l
1 Jsa P+ R, =m.a,

P.sina + 0 =m.a,
m.g.sina = m.a,
a, = g.sina
WL (de)luie) dusio dioudiwe dSy=ll ylo a; = Cte gl Ly
G &Sy= Aoyl doleel) ool juseil -2.1.1
dV, JolSs dx

JolSs 1
T g.sina —— V,= Py g.sina.t +Vy—— x(t) = Eg.sina. t2 + Vot + xq

a, =
s adoill doleel) ool Gulaill
x(t) = % x 10 X sin(11°)t%2 + 2t + 0
x(t) = 0,95 t% + 2t
LG &Sy=) ay ¢ lwil) uliedl 3yaxdl -1.2.1
Ve=ay.t +Vy S lgidolee 4l dls ge 8yle Vo= £(1) J Jiaol iizioll

_AVG_3

o= 20,2 m/s? gkl ey § iial) azgell Jolnall @y Cus

a =
27 At " s

Ve=0,2¢+ 2 todl Vo=2m.sT g




Av.(ms)
o
2_2‘/
1
()
-
0 1 5
2 Jsa

1 Js&)

L ISl a1 (8) sl 8)> ol Ol -2.2.1

ay 4yl g )bl dans Golgi ol iz JSiml &Sy=ll i)
Lol ay el dasll
a, = a, = g.sina
a, = g.sina = 10 X sin(11°) = 1,91 m/s?
L OBBIsL e &Syl glo die g ay #E ay 1))
Cf BV g8 daui dlxy] -3.2.7
1 0x yg=all e (P + R = md) dug=iall @8\l blawl
P+ R, =m.a,

m.g.sine — f =m.a,

f=m.g.sinac —m.a, = f = m(g.sina — a,)

f=02x(10 x sin11 —0,2) = 0,34 N
{aul = (8) psll} Liiiall &Sy sl -2

s Ayl @lall Jiey (2) (ixdedl ol guw -1.2

MgﬂlwlupngC=0:gT dn deyw o9 (S) sl jym tg = 0 daxlll aic el yoi s

4 Ec(m]); E [(mJ)
Epe max= 16

—

X

12 /'Y

o LV LV Y
ALA

04

Y
/\

hA
JAVAVAVAVAVR™

0 025

4 Jsd

Ec &Syl aslbll Jiasg (2) izdall 90 pleall Juol oo
 Epe max doud) wiluoll queill -2.2

Wil Ll @gns adlaill gogll @l tg = 0 szl aic
D G 4 JSwadl
Epe,max =16m/

K Lol &Moo zluwl -2.3

Ul el Ep = ~K.x2 + Cte : diyoll gogll dlb yusi

T2
:Ol-é‘EpekJL“-?)@‘OSJin—tu@LUIL@pOSSQE&Ul

1
t=0 JJLEpe=EK.X2




1 2
Epe,max = E K. X

K — Z'Epe,max
Xh
2x1,6.1073
= @iz D8N/

 Epe = E; 5950 bodic Vg dejull doys sll -2.4
Epp =0 gl adlalll gogll @lh) dezye AS G oo lall (asVl il )izl
Em = E. + Epe = Epemax

1,6.1073 .
Ve= ~02 =8,94.107° m/s

Ve=9.10"2 m/s






